
 

 
 

 １  筆算で計算をしましょう！ あまりもあれば求めよう。 

 

 

① ６９÷２２＝   ② ５５÷５０＝   ③ ６７÷１１＝      ④ ７７÷４０＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ ２８４÷４４＝   ⑥ ３５６÷４２＝  ⑦ ２０９÷３２＝   ⑧ １００÷１２＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ ７０７÷７０＝   ⑩ ４５÷１０＝    ⑪ ４４５÷４５＝   ⑫ ９９９÷３０＝ 

 

 

 

 

 

  

わり算の筆算(わる数 2けた)（問題２） 

計算は空いたスペースか 

ノートにしましょう！ 

答え 答え 答え 答え 

答え 答え 答え 答え 

答え 答え 答え 答え 

３あまり３ １あまり５ ６あまり１ １あまり３７ 

６あまり２０ ８あまり２０ ６あまり１７ ８あまり４ 

１０あまり７ ４あまり５ ９あまり４０ ３３あまり９ 
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40 
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100 12 
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96 
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707 70 
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70 
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40 
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445 45 
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405 
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999 30 
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 ２  ある数を１５でわると、商が３であまりが３になります。 

 

① ある数はいくつになるでしょうか。 

 

 

 

 

 

② 次にある数を１１でわると、商とあまりはいくつになりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 ３  ある数を２０でわると、商が４であまりが２になります。 

 

① ある数はいくつになるでしょうか。 

 

 

 

 

 

② 次にある数を８でわると、商とあまりはいくつになりますか。 

答え 

答え 

答え 

答え 

４８ 

「わる数」×「商」＋「あまり」＝「わられる数」より 

１５×３＋３＝４８  

４８÷１１＝４ あまり４  

４あまり４  

８２ 

「わる数」×「商」＋「あまり」＝「わられる数」より 

２０×４＋２＝８２  

８２÷８＝１０あまり２ 

１０あまり２ 


